





Menu Agritur Malgola

https://piatti.menu Malgola 8, 38029, Italia, Vermiglio, Italy +393479377841 - http://www.agriturmalgola.it









Il menu di Agritur Malgola di Vermiglio include circa 23 vari menu e bevande. In media paghi circa 8 € per un piatto / una bevanda. Potrete condividere un'esperienza culinaria eccezionale alla Malgola, un rifugio di montagna incantevole con una vista spettacolare sui ghiacciai. La cucina è genuina, con prodotti di alta qualità provenienti direttamente dalla fattoria, e i piatti sono abbondanti e a prezzi convenienti. L'atmosfera accogliente e familiare vi farà sentire a casa, mentre i proprietari attenti e premurosi si assicurano che ogni cliente sia soddisfatto. Consigliamo di prenotare in anticipo, dato che il rifugio è molto richiesto. Un luogo ideale per gustare piatti tradizionali e godersi la tranquillità della montagna.

Menu Agritur Malgola



Primi GNOCCHI DI RICOTTA	8€	Cotti A Bassa Temperatura	
Secondi Piatti		SPEZZATINO DI MANZO	12 €
FILETTO DI TROTA	12 €	Categoria Di Ristorante	•
Gnocchi		ITALIANO DESSERT	
		Dessert	
Antipasti E Insalate		TORTA DI MELE	
ANTIPASTO		TORTA DI MELE	4€
Antipasti		DOLCE DI CASA	4€
TAGLIERE DI SALUMI E FORMAGGI	7€	Ingredienti Utilizzati	
Portata Principale		FORMAGGIO FRUTTA	
FUNGHI	13 €	YOGURT	
Primi Piatti ZUPPA D'ORZO	8€	Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti	
Dolci E Formaggi SEMIFREDDO	4€	PANE	
		DESSERT	
		GELATO	
		TAGLIATELLE	
		ANTIPASTO	

Menu Agritur Malgola



Agritur Malgola

Malgola 8, 38029, Italia, Vermiglio, Italy Orari di apertura: Lunedì 12:00-15:00 Martedì 12:00-15:00 Mercoledì 12:00-15:00 Giovedì 12:00-15:00 Venerdì 12:00-15:00 Sabato 12:00-15:00 Domenica 12:00-15:00

Fatto con piatti.menu

